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I- Identification du texte
« Edwige est mere ... que la mourante »

Le passage est extrait d’........ccooeevveiiininn.
Type :

[ J
[}
® Année de parution :
[}

L’auteur :

II- Mise en situation

® (Que s’est-il passé avant ce passage 7

ITI- Hypotheses de lecture

a. L'événement heureux
b. Le caractére double d'Oluf

c. Les caractéristiques du fantastique

IV- Axes de lecture

a. L'événement heureux

La comtesse Edwige a donné naissance a un enfant qui va assurer la continuité du nom
Lodbrog. Ainsi, le comte doit, a cette occasion, donner un autel d’argent et un ciboire d’or a

I’église.
b. Le caractere double d'Oluf

* L'influence de 1'étoile verte :



- Beau comme un ange, rit, physionomie belle, blond, front blanc, la neige, regard
doucereux.
* L'influence de 1'étoile rouge :

- Méchant comme un diable, mord, déchire le sein, insupportable, pleure, expression

embarrassante, longs cils noir, regard cruel.

c. Les caractéristiques du fantastique
Les personnages (les couleurs) :

® Oluf : un jeune homme bizarre car il a une étoile double rouge (mal), verte (bien)

® Corbeau apparition noir (mal), blanc (bien)

Les lieux : Le chateau est un lieu isolé

Les arches ténébreuses : Le cimetiere lieux fermés, noirs, Le tombeau, connotent le, Le

cercueil, mysteére et la peur

Les figures de style :

® Métaphore : « regard de tigre » ; « sourire de Vipere ».
® Comparaison : capricieux comme la lune/le prétre....plus péle que ...

® Personnification : Comme les mois s’envolent et plus encore les années".

D’apres le tirage de son horoscope, Oluf va naitre avec une double étoile, c’est-a-dire, il aura
une double personnalité ; 1’étoile verte représente le bien alors que 1’étoile rouge représente le
mal. Donc Oluf est un personnage avec deux caracteres : parfois doux et gentil, parfois

méchant et turbulent.

V- Synthese

Un événement malheureux vient secouer le bonheur des Lodbrog, I'enfant tant attendu subit
l'effet de deux étoiles, 1'une est verte désignée comme étant bonne et 1'autre est rouge
désignée comme étant mauvaise. Le péere espere que la verte va l'emporter tandis que la mere

craint qu’elle ne soit la rouge.



